
 Sociedade Portuguesa de Relatividade e Gravitação (SPRG)

ATA DA REUNIÃO 4 DA ASSEMBLEIA DA SPRG

Aos dezoito dias do mês de Dezembro de 2017, pelas 18.50 horas, realizou-
se, no auditório do Departamento de Ambiente e Ordenamento da Universidade do
Aveiro,  a  quarta  Assembleia  Geral  da  Sociedade  Portuguesa  de  Relatividade  e
Gravitação (SPRG). A lista de presenças encontra-se em anexo.

O presidente da Assembleia Geral, o Prof. José Sande Lemos, abriu a reunião
tendo passado a palavra ao Prof. José Natário que deu as seguintes informações
sobre a actividade da SPRG em 2017: (i) Foi incluido mais material na página web
da SPRG (ii) Foi usada verba proveniente da organização do Spanish-Portuguese
Relativity Meeting (EREP), em Lisboa, para cobrir alguns gastos da SPRG (iii) A
conta  bancária  da  SPRG  foi  usada  na  organização  da  XXVI  International  Fall
Workshop in Geometry and Physics (IFWGP), tendo sido cobrados overheads para
serem depois usados pelo fundo de maneio da SPRG. 
 Em seguida, foi lida e posta à votação a ata da reunião 3, que foi aprovada por
unanimidade.
 O  Prof.  Sande  Lemos  perguntou  depois  à  Assembleia  se  havia  listas  a
apresentar para a eleição da Direcção da SPRG para o próximo biénio. Foi proposta
uma  lista   composta  por:  Presidente  da  Direcção:  Prof.  Carlos  Herdeiro;  Vice-
Presidente:  Prof.  José  Natário;  Tesoureiro:  Prof.  Vitor  Cardoso;  Presidente  da
Assembleia:  Prof.  José  Lemos:  Primeiro  Secretário:  Prof.  Filipe  Mena;  Segundo
Secretário: Prof. João Costa; Fiscal Único: Dr. Jorge Rocha. A lista foi aprovada por
unanimidade.

Procedeu-se então ao anúncio da XI Black Hole Workshop, que se realizará no
IST, em Lisboa, sob o tema: “1968-2018: 50 years of Black Holes”. Após discussão,
foi colocada à votação a data da workshop. A proposta para os dias 17 e 18 de
dezembro obteve a maioria dos votos. Seguiu-se uma discussão sobre o formato da
workshop, tendo em conta o aumento do número de participantes. Vários membros
intervieram  nesta  discussão.  Houve  consenso  para  que  fosse  a  comissão
organizadora local a decidir sobre a possibilidade da apresentação de posters na
workshop.           
    Passou-se à entrega do prémio Alberto pelo Prof. José Natário que justificou a
decisão do júri composto pelos membros do Conselho Directivo, Profs. José Natário,
Carlos Herdeiro e Vitor Cardoso. O prémio foi atribuído ao Dr. Miguel Zilhão, pelas
suas contribuições na área da Relatividade Numérica, em particular nas colisões de
buracos negros em quatro e mais dimensões e no contexto da teoria AdS/CFT.
    Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que será
assinada pelo Presidente da Assembleia Geral e por mim que secretariei a reunião.

José Sande Lemos                                                  Filipe Mena


